

大漢口報

英勇抗戰五年的中國

(二)

斐爾德 Frederick Field (前太平洋學會秘書著)
因此，謂日寇之無能征服中國的人民抗戰。和我們美國之不會拋棄慰相政策以保證中國的抗戰勝利。為決定日寇之侵攻美國。當非過甚之辭。中國抗戰的性質。足資聯合國借鑒。必須發動人民的戰爭。以擊敗軸心。中國五年來的自衛抗戰。證明了激動起來的雖然是武裝低劣。而能抵抗機械化武備的人民的力量。也證明人民的民主的自發性。較諸法西斯軍官領導的軍隊的策略優勝。證明了為自由而鬥爭的團結的國家之力量。五年來，中國人民為我們表現出這些不可掩的真理。假如予以近代戰爭武器。他們將能把侵略者。逐出他們的海岸。

自一九三七年七月七日以來。中國的主要軍事發展如何？日寇能以達到穩定的目標否？中國是否已瀕於被擊敗？及在世界局勢中。聯合國與中國合作的直接的任務該如何？事實上。日寇侵華的一切所得。都是在於蘆溝橋事件發生以後的十六個月中。此一進展時期。在一九三八年十月侵佔廣州及武漢以後。已達到終點。那些在今日的地圖上印上暗色的被佔地區。自一九三八年十一月以來。都是這樣。沒有多大改變。這些區域大部份為華北失陷以後。踏進第二階段。或游擊階段。至環境及時機成熟時。舉行最後反攻。是為第三階段。游擊戰之加緊發動。已在淪陷區予日寇以極大牽制。及與正規軍合作。阻礙日寇之進展。自武漢失陷以後。蔣委員長曾派遣六十餘師兵員東開。以牽制日寇之後方陣地。在同一期間。華北游擊隊。在中國共產黨領導的第八路軍指導下。組織和舉行游擊戰術。其成效之卓著。使日寇無能作戰略必需的進展。也無法穩定其現佔的據點。

(未完)

重要電報

美總統專員赴華訊

(二)

美京拾九日電。美總統之行政協辦翟利氏。當中國情形最嚴重之際。

遽然銜命赴華。與蔣委員長會商。世界視線。遂又集中在翟利身上。

翟利今年三十九歲。從前為哈佛大學教授。現任美國財政部專員。

太平洋戰事未發生以前。曾代羅斯福總統至華商討經濟與軍事。并與

聯合社記者馬田昨日重慶電訊。重慶人士之情緒。頗感不滿。因聯盟國在太平洋方面。未能訂立一具體之政策。如太平洋憲章之類。翟利欲中國明白。英美之計劃。乃在先擊敗德國。然後以全力對付日

本。但翟利不易為。除非聯盟國在歐洲作有力之行動。以擾亂德軍。使之大舉攻俄。如在歐陸開闢第二戰線。

酒架瀝取問

LUCKY LAGER



此告白不是不詩省或酒局所登載

LUX THEATRE

★院戲斯樂★

「哥士近兄弟」
「浦珂里小姐」
即日放影

THE ROYAL BANK OF CANADA
Head Office - Montreal, Canada

賚路銀行

〔一〕請貯蓄盈餘

款既貯。則君

之前途穩定矣。

故祈勿以存款過

少而遂未開始貯

蓄。本行最低之

貯蓄限額。僅為

一元。君如願為

本行顧客。本行

司理極表歡迎

（此告白不是不詩省或酒局所登載）

著名舊號啤酒

OLD Style

BEER

氣味清美

健體怡神

怡神如蒙賜

顧連費免收

（此告白不是不詩省或酒局所登載）

所務事

(址地) 喜市定夾繩街
即藏書樓對面
第四層四百〇四號

402-3-4 Dawson Building
Vancouver B. C.
Telephone Marine 4024

半理

六總

元代

司理

黃恭禮

卡技利

Chong Hing Co.

218 Centre Street

Calgary, Alta.

Vancouver, B. C.

加拿大

公司

興中

賈路銀行

（此告白不是不詩省或酒局所登載）

味本

房舍雅潔
地點適宜
冷水熱水
應需不時
諸君光顧
招待妥為
司理
黃恭禮
啓

402-3-4 Dawson Building
Vancouver B. C.
Telephone Marine 4024

半理

六總

元代

司理

黃恭禮

卡技利

Chong Hing Co.

218 Centre Street

Calgary, Alta.

Vancouver, B. C.

加拿大

公司

興中

賈路銀行

（此告白不是不詩省或酒局所登載）

奇花旅館

KEEFER ROOMS
222 KEEFER ST.
Vancouver, B.C.
電話 PA. 5965

門牌貳貳貳

位居奇花街

奇花旅館

房舍雅潔

地點適宜

冷水熱水

應需不時

諸君光顧

招待妥為

司理

黃恭禮

卡技利

Chong Hing Co.

218 Centre Street

Calgary, Alta.

Vancouver, B. C.

加拿大

公司

興中

賈路銀行

（此告白不是不詩省或酒局所登載）

專醫 — 風濕骨痛

JIN WAH SING
102½ E. Pender St.
Vancouver, B.C.
電話 PA. 5965

門牌貳貳貳

位居奇花街

奇花旅館

房舍雅潔

地點適宜

冷水熱水

應需不時

諸君光顧

招待妥為

司理

黃恭禮

卡技利

Chong Hing Co.

218 Centre Street

Calgary, Alta.

Vancouver, B. C.

加拿大

公司

興中

賈路銀行

（此告白不是不詩省或酒局所登載）

榮榮公司啟事

本店專製臘味及常有新鮮肉品發售。久已捨棄人口。現因原鋪窄狹。特遷往喜市定街東四百五十五號擴充營業。男女僑胞。

WING WING CO.
458 Hastings St. E.
Vancouver, B.C.
Phone HAST. 3041

凡患癬。粒。腳此癬。鱗癬。疥癬。

水療治之。此藥水清涼無膩。且有速效。可用馳名世界之D.D.D.藥。

意。將原銀奉還。故今大請買三個

D.D.D.藥水。

每服三分售銀二元五毛「郵費在內」

本公司辦來所有參茸補品。因戰事時期不能兩進。所在各種貨品無精等症。一服立効。

多如有宜用者。及早購備。

火無火生火。不論男女心胃氣痛工作過勞。房事過多。咳嗽痰湧吐血。夜尿遺精等症。一服立効。

每服四分售價五毛。

此硃砂能治百病。用過此桂者可不待言。聞之者有口皆碑。其功有火降。

精等症。一服立効。

每服三分售銀二元五毛「郵費在內」

本公司參茸部

本公司辦來所有參茸補品。因戰事時期不能兩進。所在各種貨品無

精等症。一服立効。

每服三分售銀二元五毛「郵費在內」

滿城通訊。此間救國會于七月十二日召開職員常會。主席葉水。紀錄李水傳。如儀開會。文書官讀上次議決案及來往文件。救濟股葉達遇報告救濟存款壹千二百二十五元八角。同時報告獻金截至昨日約收入九千三百餘元。現仍繼續進行。預料將來可達壹萬元。現查永利番票堂捐五十元。謝恕二十五元。伍福高二十五元。十元者則有加拿大柏架內類公司。李子良。譚宗英。譚特。鄺文漢。鄺文派。胡持冠等。是星期婦女插章共收入銀壹百一十八元二毫一仙。內李道軒五元。蔡英宏三元。捐一元者廿九名。捐一元以下兩名。又周發先生認辰節筵特捐國幣五百元為救濟費。尤為熱誠可嘉。是星期插章婦女隊長麥樂夫人。李期焜夫人。任伯明夫人。隊員譚愛華。楊歡翠。李錦墀等。討論事項。決議要案。(一)提交大會追認于七月七日電向林主席蔣委員長致敬。并電滙國幣拾萬元為慰勞前方將士。(電文另錄)(二)用抗缺交由執行委員會暫行代理。候覓員接替。聞各職員于拾二晚在南京樓設筵為李君餞別。足見李君熱心為國。勇於任事所致也。

(二)林主席蔣委員長勘鑒。七七以還。公等領導全民抗戰。復興民族。薄海同欽。職等於七七抗建第五週年紀念大會請率領全體特遣敬。軍委會轉全體抗戰將士均鑒。七抗建五週年紀念大會中。篤念勤勤。特電滙國幣十萬元。以資慰勞。滿城華僑統一抗日救國會啟。大中華民國卅一年七月十三日。表決致電首相頃氏。暨恩偉部長麥懸士氏。求發給充分數量之防毒面具。與大域多利亞埠。急不容緩。聞有此兩案。係鑑於某美國陸軍官在加省宣布。謂在太平洋岸將隨時受毒瓦斯攻擊云。

● 坎國會昨開秘密會議訊

柯京十八日電。坎國會於今日下午三點鐘。繼續開秘密會議。討論時局重要問題。今日上午十一點鐘會開秘密會議兩小時。旋即延會午餐。一過。及將樓廂關閉。以禁止外人

華盛頓電。據勞工部附設之婦女局指揮委打臣氏女士宣稱。現日婦女之有職業者。約一千三百萬人。至年底。婦女從事於戰時工作或援助實業生產者。不下一千五百餘萬人云。

● 企禦商店僱員要帮摘菜

企禦拿埠拾七日電。此處商人。當收穫時期。預備於必要時。每逢星期一及星期四兩日則停市。卑僱員於麥堅拖士萍莫大洪時。援助採摘工作。

企禦拿埠少年人商會。為有以援助農民計。現與企禦拿收穫團合作。沿門運動該團之男女老幼。可於收穫予以助手者。同時調查宿舍設置。以便將來可歸外處工人之用云。

● 菜會望多數人前往摘菜

域埠函。菜會宣布。希望是星期日及星期壹二三等日。須多百餘人往山汝治區摘菜。即近卑梨等。因近日雨水太多。若不從速摘之。必將潰爛云。

● 舞士左製煉所改造機油

沙省舞士左十七日電。據此間英美煤油公司副總理威福特氏宣布。該公司曾批准駐舞士左埠之製煉所。將現有設備之一部份。改轉製造飛機加十油。所發展者已獲煤油管理局加以批准。將需費約廿五萬元左右云。

● 各家要預備不通氣密房

域埠函。對於在域埠建築戰時工人屋一事。經數誌前報。昨十七號下午。市政廳人員集議。從速通過。

● 求發給充分之防毒面具

當時得十人通過。只有天士氏、董日、長麥懸士氏。求發給充分數量之防毒面具。與大域多利亞埠。急不容緩。聞有此兩案。係鑑於某美國陸軍官在加省宣布。謂在太平洋岸將隨時受毒瓦斯攻擊云。

活生藥行

Watsang Sun Kee Co.

87 Pender St. E. Vancouver, B.C.

電話丹連 MA. 3529

新造臘味登市

金然棧有限公司啓
(電動自)
MARINE 1757

為品質及數量計
VOGUE

絲 煙 嫩 幼 克 護

無論購買一包或一盒護
克煙絲。即為購得烟絲
之最相宜者。事因煙絲
較多。且能捲成較好及
滿意之烟仔。請今日試
用之。



館市占聖

ST. JAMES HOTEL
52 Hastings St. E., Vancouver, B.C.
Phone - Pacific 8826

厚惠列后 恕不稱呼
林舉振板價拾大元 林舉振五元
舉振洛雷工友共五元 林漢華四元
林燕銘三元 李田 周華杞 曹英
周良 朱楫 吳杏林 方祥
楊鏡池 楊基 每五毛

● 各家要預備不通氣密房
域埠函。對於在域埠建築戰時工人屋一事。經數誌前報。昨十七號下午。市政廳人員集議。從速通過。

● 求發給充分之防毒面具
當時得十人通過。只有天士氏、董日、長麥懸士氏。求發給充分數量之防毒面具。與大域多利亞埠。急不容緩。聞有此兩案。係鑑於某美國陸軍官在加省宣布。謂在太平洋岸將隨時受毒瓦斯攻擊云。

● 城埠市會通過建工人屋
域埠函。對於

開羅廿日電。埃及前線軸心軍屢攻不進。反爲英軍乘勝在愛爾緬西進。

·計最近一星期內。俘虜心軍四千人。羅米爾現重組其部隊。準備大舉進攻。英機大炸軸心軍後方飛機場。擊落敵機五架。並毀坦克車六輛。英艦隊再炮轟滅羅。美軍轟炸機則襲炸塔布碌。昨日陸地戰事沉寂云。

年冬天木屑與柴之缺乏。惟有施行管製方能解決。有問該特別委員會在過去數星期調查之結果如何者。

品氏則謂木屑與柴之消費增加。同

時求過於供。運輸便利又減少。惟

該委會又時向戰時貿易價目管理局有管制一希望也。

諮詢。管理局對於來冬之燃料供給情形。則抱樂觀云。

3
年冬天木屑與柴之缺乏。惟有施行管製方能解決。有問該特別委員會在過去數星期調查之結果如何者。

同盟國聯合大巡行。子外人士以最深刻之印象。各巡遊隊伍。於是街之士且突瓦仔工廠。有一年十七歲工人名威廉氏者。係做抽木頭工。據柯京傳來此消息。前兩星期曾發出命令。在卑詩省之劣等金屬鑄造器而顛躉命云。

多利亞街南端之失利沙河岸掘蟲釣魚。發現一尋常菓子醬玻璃盅。內藏有數百元。最大之紙幣爲五十元。三童立卽携盜回家。交與童名基夫氏之母親。基氏母親旋即打電話通知警局。派兩名市探前去調查。並將所尋獲之款帶回警局。其實數則嚴守祕密云。

又訊自三童在失利沙河岸尋獲一果盤玻璃盅。內藏有數百元之消息傳出後。有某西婦通知警局。謂三童深信係該婦者也。據對市探稱。誠恐銀行倒閉。或遭空襲被炸毀。故

聞沙氏之銀握在手中云。

據警局消息。昨星期底。在海旁沒收五人之影片。現由市警局攝影部檢驗云。

●本市鷄蛋每打又起壹仙。今日日本市鷄蛋價。每打又起一仙。係生產減少。而求過於供影响所致也。現日鷄蛋每打批發價如下。壹號大由三毛六仙起至三毛五仙。壹號細價自壹毫無變云。

●組織坎拿大小姐俱樂部。該俱樂部之會員中。約有十六人。預備於星期底。在遊覽船上推銷戰時貯蓄郵票者。是以昨星期六避暑地之天寅公司輪船。均有該等會員在船上也。聞該俱樂部辦事處。設在可樓。三一六號房。如有志願加入該會。於義務上協助推銷貯蓄郵票者。可於星期一至星期三日。由上午十點至正午十二點之間內。按址前去詢問。便知詳云。

●解決木糠與柴惟有統制。據莫高華工會書記哥夫氏宣稱。

本埠新聞

●三童子掘虫掘出數百元

昨星期六日有三名西童。在附近維多利亞街南端之失利沙河岸掘蟲釣魚。發現一尋常菓子醬玻璃盅。內

藏有數百元。最大之紙幣爲五十元。三童立卽携盜回家。交與童名基夫氏之母親。基氏母親旋即打電

話通知警局。派兩名市探前去調查。並將所尋獲之款帶回警局。其實數則嚴守祕密云。

又訊自三童在失利沙河岸尋獲一果盤玻璃盅。內藏有數百元之消息傳出後。有某西婦通知警局。謂三童深信係該婦者也。據對市探稱。誠

恐銀行倒閉。或遭空襲被炸毀。故

聞沙氏之銀握在手中云。

據警局消息。昨星期底。在海旁沒收五人之影片。現由市警局攝影部檢驗云。

●本市鷄蛋每打又起壹仙。今日日本市鷄蛋價。每打又起一仙。係生產減少。而求過於供影响所致也。現日鷄蛋每打批發價如下。壹號大由三毛六仙起至三毛五仙。壹

號細價自壹毫無變云。

●組織坎拿大小姐俱樂部。該俱樂部之會員中。約有十六人。預備於星期底。在遊覽船上推銷戰時貯蓄郵票者。是以昨星期六避暑地之天寅公司輪船。均有該等會員在船上也。聞該俱樂部辦事處。設在可樓。三一六號房。如有志願加入該會。於義務上協助推銷貯蓄郵票者。可於星期一至星期三日。由上午十點至正午十二點之間內。按址前去詢問。便知詳云。

●解決木糠與柴惟有統制。據莫高華工會書記哥夫氏宣稱。

各埠新聞

●一抽木頭少年遇險斃命

昨星期六日上午八點鐘。在姑蘇街之士且突瓦仔工廠。有一年十七歲工人名威廉氏者。係做抽木頭工。

據柯京傳來此消息。前兩星期曾發出命令。在卑詩省之劣等金屬鑄造器而顛躉命云。

●金鑄公司可補充僱員訊

該袋忽爲鎖輪齒所繫住。被牽至機

多利亞街南端之失利沙河岸掘蟲釣魚。發現一尋常菓子醬玻璃盅。內藏有數百元。最大之紙幣爲五十元。三童立卽携盜回家。交與童名基夫氏之母親。基氏母親旋即打電

話通知警局。派兩名市探前去調查。並將所尋獲之款帶回警局。其實數則嚴守祕密云。

又訊自三童在失利沙河岸尋獲一果盤玻璃盅。內藏有數百元之消息傳出後。有某西婦通知警局。謂三童深信係該婦者也。據對市探稱。誠

恐銀行倒閉。或遭空襲被炸毀。故

聞沙氏之銀握在手中云。

●一抽木頭少年遇險斃命

據柯京傳來此消息。前兩星期曾發出命令。在卑詩省之劣等金屬鑄造器而顛躉命云。

該袋忽爲鎖輪齒所繫住。被牽至機

多利亞街南端之失利沙河岸掘蟲釣魚。發現一尋常菓子醬玻璃盅。內

藏有數百元。最大之紙幣爲五十元。三童立卽携盜回家。交與童名基夫氏之母親。基氏母親旋即打電

話通知警局。派兩名市探前去調查。並將所尋獲之款帶回警局。其實數則嚴守祕密云。

●一抽木頭少年遇險斃命

據柯京傳來此消息。前兩星期曾發出命令。在卑詩省之劣等金屬鑄造器而顛躉命云。

該袋忽爲鎖輪齒所繫住。被牽至機

多利亞街南端之失利沙河岸掘蟲釣魚。發現一尋常菓子醬玻璃盅。內

藏有數百元。最大之紙幣爲五十元。三童立卽携盜回家。交與童名基夫氏之母親。基氏母親旋即打電

話通知警局。派兩名市探前去調查。並將所尋獲之款帶回警局。其實數則嚴守祕密云。

●一抽木頭少年遇險斃命

據柯京傳來此消息。前兩星期曾發出命令。在卑詩省之劣等金屬鑄造器而顛躉命云。

該袋忽爲鎖輪齒所繫住。被牽至機

多利亞街南端之失利沙河岸掘蟲釣魚。發現一尋常菓子醬玻璃盅。內

藏有數百元。最大之紙幣爲五十元。三童立卽携盜回家。交與童名基夫氏之母親。基氏母親旋即打電

話通知警局。派兩名市探前去調查。並將所尋獲之款帶回警局。其實數則嚴守祕密云。

●一抽木頭少年遇险

（二續）大巡行之熱烈。此次廿日電。埃及前線軸心軍屢攻

年冬天木屑與柴之缺乏。惟有施行

△重要電報

●杜林慘形之遊客談

義泰公司莊

乃磨威靈頓……每噸由七元至十二元

此藥全牛黃色●千祈買者要證明
●每料價銀四元●半料二元二

病除。永無後患。

小便刺痛。各種疳

瘡。久年餘毒。筋

骨疼痛。虫行蠍咬

肉罕少。獨紅蘿白仔乃餐館之單上

街鼓吹。食物非常缺乏。尤以蛋與

肉罕少。獨紅蘿白仔乃餐館之單上

每餐必具品。曾被大批英機轟炸各

區之難民擁于柏林。但柏林亦懼

傷兵。每日只餐椰菜及薯仔。并日

有猛炸之日。故各重要建築物。多

用網及樹枝遮蔽。以德人之團結情

形度之。倘非軍事失敗。則可支持

戰爭至兩三年以上。

哀斯丁堡廿號電。由柏林抵步之旅

客稱。柏林充滿無手無足及無眼之

傷兵。每日常有數十人死於火海中。

重慶十九號電。江西省東部各城。

現均能抵抗倭寇。由廣豐出擊各城。

部隊。均無法進展。廣東省源潭以

北。倭軍亦被擊退。損失重大。

●江西廣東倭賊大敗

重慶十八號電。率領華軍入緬甸抗

戰之戴安瀾師長。曾於陣前負傷。

藥石罔效。於四月廿三日。業已殉

職。

查戴將軍在緬甸東占一役。由三月

十九戰至廿九。殺敵五千。卒衝破

敵軍包圍線。至怒江大戰時。肺部

藥石罔效。於四月廿三日。業已殉

職。

查戴將軍在緬甸東占一役。由三月



本報有字花紙袋發售每千價銀九元
一百一元

有經驗之吸烟人深知用
惡頓幼嫩烟絲能捲成烟
仔。其味較美香者。事因
惡頓烟絲。係用最良之
烟草混合而成者也。

敵者弟之腳部患皮膚濕毒症痕癢不堪經有數年之久屢延中
西醫調理用盡中西藥品俱皆罔效弟閱大漢公報偶見李福先生之廣告登載有秘製
皮膚白病藥膏如此效驗弟即買一盒試驗將此藥膏搽後確能立卽止癢繼
續再購數盒連搽六七日內果然藥到病除弟得先生此藥調理皮膚症狀快過拜
神速深信此藥療治皮膚症真係快過拜神之不謬也弟深感先生之
善感恩莫名弟之膝摺濕毒痕五年之久中西醫藥無効自接到先
生藥膏依單用法不過二十四天全愈光滑如常遲日出埠相見後當勸謝
Hym Sing Laundry P.O. Box 33 Sheep Creek, B.C.

醫安 三月五號 開平儒良鄉 濕隙埠胡忠燧印

弟患皮膚症調身起粒赤紅色如虫行蟻咬痕癢不堪經有數月之久屢延中
西醫調理用盡中西藥俱皆罔效弟前日來埠再次訪醫調理同一位宗兄
弟在西餐館飲茶他問及弟之賤體皮膚症如何狀況弟所說調理經過之苦
衷得座在傍邊一位不識姓名之友人所聞蒙他介紹弟往李福先生處調理
據先生所云弟之症係壹種皮膚血毒症要服清血毒丸消除臟腑之血毒外
搽皮膚百病藥膏裏攻外應方能快捷痊愈弟依先生之法調理服清血毒丸
並將藥膏連搽六日內果然藥到病除弟深感先生再造之恩愧無以報謹誌
數言俾有同病者知所津問為恩邑何浩燕恭頌

李福大國手先生鑒 敬覆者接奉大函均悉問候弟之頑疾先生醫心慈
善感恩莫名弟之膝摺濕毒痕五年之久中西醫藥無効自接到先
生藥膏依單用法不過二十四天全愈光滑如常遲日出埠相見後當勸謝
Hym Sing Laundry P.O. Box 33 Sheep Creek, B.C.

珠黃入寶搜毒丸 每樽四元
本醫生秘製各種實驗良藥太多恕不盡錄
本醫生秘製環球唯一實驗包癒皮膚白病膏 每盒銀四元
此藥膏乃破天荒百發百中專治實驗包癒皮膚百病獨一無二之聖藥無
論任何皮膚濕毒粒毒血毒痕癢及遠年諸般頑癥疥癩小兒胎毒兼掃除
一概皮膚痕癢等症搽此藥膏立卽止癢並無爛肉痛苦將此藥膏每日日搽
三次數日內包能痊愈若然不愈卽將原銀加倍奉回確有實驗非常之把
握如無實驗豈敢誇大言

諸君注意如有皮膚患者搽此藥膏勝過拜靈神
神效驅風濕壯筋活絡茶每包壹元 跌打舊瘀復發卽愈散 每料四元
遠年風濕骨痛驅風濕散每料四元 遠年燭脚拔毒生肌理口散每料五元
實驗驅除百毒清血毒丸 每樽四圓 立愈腎核腫脹消腫止痛茶每包壹元
珠黃入寶搜毒丸 每樽四元

本醫生秘製各種實驗良藥太多恕不盡錄
本醫生秘製環球唯一實驗包癒皮膚白病膏 每盒銀四元
此藥膏乃破天荒百發百中專治實驗包癒皮膚百病獨一無二之聖藥無
論任何皮膚濕毒粒毒血毒痕癢及遠年諸般頑癥疥癩小兒胎毒兼掃除
一概皮膚痕癢等症搽此藥膏立卽止癢並無爛肉痛苦將此藥膏每日日搽
三次數日內包能痊愈若然不愈卽將原銀加倍奉回確有實驗非常之把
握如無實驗豈敢誇大言

▲ 東李福專醫皮膚百病跌打雜症限日痊癒
跌打刀傷繩筋駁骨立卽止痛神速奏效

此藥膏由羅浮山白鶴寺老僧人印田禪師傳授
論任何皮膚濕毒粒毒血毒痕癢及遠年諸般頑癥疥癩小兒胎毒兼掃除
一概皮膚痕癢等症搽此藥膏立卽止癢並無爛肉痛苦將此藥膏每日日搽
三次數日內包能痊愈若然不愈卽將原銀加倍奉回確有實驗非常之把
握如無實驗豈敢誇大言

▲ 祖國新聞
潮汕敵偽掠刦意溪

能用藥脫 不用刀刮 限日痊癒
568½ Yates, Vancouver
Rooms Sun Ah C. B. C.
匹明式振聾筒

此新式振聾筒可以按在
聾人之耳內或耳外隨時
能聽聞音樂之聲並能水
遠與朋友傾談如故此筒

或不轉省政府登載
委市杰酒
良舊之禮
中華趙鴻欣包醫特科
PITMAN HOUSE
605 W. Hastings, Vancouver
Tong 155 Pender St. E., Vancouver, B.C.
來貨大宗

價錢持平

每具六十二四五毫

加拿大

PITMAN HOUSE

605 W. Hastings, Vancouver

此告白位不是酒局

或不轉省政府登載

卑詩蒸酒有限公司啟

時利市打(三星)

十三益沙壹元四五

廿五益沙貳元七毫

四十益沙四元壹五

B.C. Distillery Ltd.

十三益沙壹元四五

廿五益沙貳元七毫

四十益沙四元壹五

中國殺人王大鬧墨西哥

洪以義團結
門以忠誠救國
條以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Publishers Ltd. in Canada.

哥里羅曰。何謂第二步計劃。聖珍曰。我與累茲相約。如聞得野

玫瑰餘情未了。便冒託路士之名。召來本埠相見。且謂託路士已在此

相候。汝記緊計劃。將來一見野玫瑰。即謂託路士在我家居住可也。

哥里羅唯唯。未幾。火車停站。旅客如潮而下。人叢中有招手者。聖

珍指之曰。鬍子滿面者。即累茲也。累茲旁立一婦人。年已三十許。

但豐姿甚麗。眉目如畫。聖珍曰。此野玫瑰也。哥里羅嘆曰。難怪託

路士如此醉心。野玫瑰真名不虛傳也。聖珍乃上前與累茲握手。累茲

介紹認識野玫瑰。彼此點頭為禮。介紹及哥里羅。野玫瑰伸手予之。

哥里羅溫軟在握。心為之蕩。乃相與登車。野玫瑰劈頭便問託路士何

在。聖珍答曰。託先生居我家甚久。今日聞姑娘來。本即來接。但因

有病。醫生禁其露風。故我夫婦代表一行也。野玫瑰曰。託先生何病

。聖珍曰。星期三晚。同往河畔釣魚。因海風突作。遂感不適。野玫

瑰點頭曰。吾尤憶之。託先生善垂釣。昔者我曾與之比賽于諾加河畔

也。言已神往者久之。車抵哥寓。遂下。共入客廳。野玫瑰又問曰。

託先生居何室。聖珍曰。居樓上。乃引之登樓。既入室。則空無一人

。野玫瑰訝曰。託先生其外出乎。聖珍答。但關閉窗戶。哥里羅亦

關門。野玫瑰益奇。乃呼曰。累茲。累茲。聖珍曰。累茲已往辦事。

汝有所需。問我可也。野玫瑰曰。汝非謂託先生在此乎。聖珍曰。然

。汝欲見託先生。並不困難。但須從我一事。野玫瑰訝曰。何事何事

。請速言之。聖珍曰。汝能寫信一封。託先生即出現矣。野玫瑰曰。

此父何難。如何寫法。幸速相告。言畢坐書案側。伸手取筆。聖珍乃

出一信稿授野玫瑰曰。請照此稿抄之。託路士便來矣。野玫瑰讀信稿

曰。(託路士吾愛大鑒。吾知汝得此信。必為之驚奇不已。蓋以吾為

一已婚婦人。不應稱汝為吾愛也。然世事滄桑。豈人所能料。吾夫因

操勞過度。竟一病不起。今之野玫瑰。已恢復自由身。吾何止呼汝為

吾愛。吾將與汝雙宿雙棲以終此生也。吾愛乎。吾閱歷多矣。但未曾

見世間多情有能與汝相較者。自吾婚後。汝仍冒險以書來。祇以環境

所限。未敢以眞誠告汝。諒汝必能說吾苦衷者。汝今得吾書。能迅速

歸國。容吾一訴別後苦況否。吾居哥里羅夫人之家。地址另錄。野玫

瑰收)。

(未完)

甘肅婦女

(余嵐)

甘肅地方的婦女。好比是活在

地獄裏。一般中國婦女所受的痛苦

。她們都受到。還有幾種痛苦。却

是別地方的婦女未受到過的。

她們那裏實行早婚。往往十二

三歲的女孩。就生了孩子。做了母

親。還有一個風俗。是成年的婦女

嫁給幼小的娃娃。在那裏你常可

以看到在煙田裏割煙葉的大姑娘們

。背上馱一個男孩子。或是旁邊放

外。還死於花柳病的。幾

個男孩子。起先總以為這是她們自

己的孩子。可是那却是她們的合法

丈夫呢!

在那裏因為文化落後。貧苦。

談不到衛生。醫藥。鄉民在性生活

中。極易染上疾病。所以花柳病盛

行。鄉村婦女佔染了花柳病的。幾

佔到了十之八九。這對於婦女真是

酷刑。她們除了死於生育。時疫之

外。還死於花柳病。

蘿蔔皮煮來充飢。

可怕的監獄

(未完)

戰時花架

(余嵐)

由於自小的缺乏休息和沒有營

養。許多甘肅的人部生軟骨病。特

別是婦女。年齡較大。生育多的婦

女。因爲軟骨病。而多難產。由難

產而死的是很多的。此外外軟骨病的

產由來。與多吃酸食也有關係。這是

因爲一般窮苦婦女吃不起。好的味

料。都以醋爲唯一美品。這樣使她

們又多了一個被貧窮殺死的機會。

甘肅婦女受貧窮的磨折。是非

時候。她們往往一絲不掛。只在腰

間裏壹點破布。因爲婦女下部常年

的受冷。子宮病在她們說是一種難

逃的刑罰。說到飲食。一般地以婦

女與兒童吃的最壞。爲了慈愛的天

性。婦女更把好的東西給自己的孩

子吃。兒童普通是嚼山藥皮過日子

的。婦女呢。是經常檢些山藥皮。

大羅仙

本公司集資自建工廠購備各種機器製造各式樣蔬菜木箱生菜木箱菓子盒番茄盒等以利便我僑胞採用倘需上列各種箱盒或特別訂製者均能依期製造幸為垂顧

餅發公司

WO FAT & COMPANY

90½ Pender St. E. Vancouver, B.C.

Phone Pacific 8032

和

餅

及

COMPANY

華埠

店

WO FAT

&

餅

公司

華埠

